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ПАХОЩІ САНДАЛ ВУД (SANDAL WOOD, ORKAY) 20
ГРАМ
SKU: 3201
Ціна: 70 грн 

Ароматичні палички Сандал Вуд мають у своїй основі пильця
сандалового дерева. Запах сандала теплий, заспокійливий. Допоможе
звільнитися від турбот і відкрити серце любові. Цілющий аромат
сандалового дерева поверне вам багатство відчуттів, а також
полегшить різні нездужання, при згорянні запашної палички
терапевтичний ефект буде так само значний, як при використанні
аромалампи, і навколишнє повітря наповниться ароматом, що зцілює
вас. Аромат сандалу здавна відомий як засіб збудження. Він допоможе
набути романтичного настрою.

Категорія: Аромапалички, Ароматерапія, Пахощі

ПАХОЩІ САНДАЛ ВУД (SANDAL WOOD, ORKAY) 20 ГРАМ

Пахощі-палички - це відмінний інструмент для духовного розвитку та гармонізації навколишнього середовища.
Ароматичні палички, століттями були частиною культури та традицій Індії. Вони не лише символізують спокусливий
аромат, а також уособлюють чистоту, святість та позитив.

Ароматичні палички Сандал Вуд (Sandal Wood ORKAY) мають у своїй основі пилку сандалового дерева. Запах
сандала теплий, заспокійливий. Допоможе звільнитися від турбот і відкрити серце любові. Цілющий аромат
сандалового дерева поверне вам багатство відчуттів, а також полегшить різні нездужання, при згорянні запашної
палички терапевтичний ефект буде так само значний, як при використанні аромалампи, і навколишнє повітря
наповниться ароматом, що зцілює вас. Аромат сандалу здавна відомий як засіб збудження. Він допоможе набути
романтичного настрою.

Аромат сандалового дерева або «чандану» часто використовується в Аюрведі, давній індійській традиції природного
лікування. При горінні сандалу в навколишнє повітря надходять натуральні антисептики. Вдихаючи аромат
палаючого сандалу, ви позбавитеся меланхолії і забезпечите собі міцний і спокійний сон. Сандал пригнічує агресію,
роздратованість, сприяючи відвертості та співчуттю, ясному мисленню та глибокому спогляданню.

Склад: бамбукова основа, натуральна масала суміш із пилку квітів, трав, аромамасел.

Упаковка: 20г (10-12шт паличок)

Виробник: ORKAY, Індія.
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